


## CURRICULUM VITAE

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	Tudor George AOSTĂCIOAEI		
	Doctorand Facultatea de AGRICULTURĂ Specializarea: Agrotehnică Email: aos.tudor@yahoo.ro		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	Membru Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD).		
<b>C. Experiența profesională</b>			
Perioada (2020 – prezent)	Inginer de cercetare – Institutul de Cercetări pentru Agricultură și Mediu - Iași		
<b>D. Educație și formare</b>			
Perioada (2021 – prezent)	Doctorand, Specializarea Agrotehnică, Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
Perioada (2019 – 2021)	Diplomă de master, Managementul și conservarea solurilor, Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
Perioada (2015 – 2019)	Diplomă de inginer în Horticultură, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
Perioada (2011 – 2015)	Diplomă de bacalaureat, Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi, județul Botoșani		
<b>E. Limbi străine cunoscute/nivelul</b> (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba engleză		
	Înțelegere B1	Vorbire B1	Scriere B1
	Limba franceză		
	Înțelegere A1	Vorbire A1	Scriere A1
<b>F. Competențe manageriale</b>	- competențe organizaționale dobândite prin implicarea în organizarea unor evenimente din cadrul Institutului de Cercetări pentru Agricultură și Mediu – Iași și din cadrul Universității pentru Științele Vieții din Iași.		
<b>G. Premii</b>	Număr total: 3		
<b>H. Motivarea candidaturii</b>	Doresc să fiu membru în Consiliul Școlii doctorale deoarece mă preocupă situația studenților doctoranzi, condițiile în care se desfășoară activitatea de cercetare și facilitățile care sunt puse la dispoziția acestora. Îmi doresc să creez o legătură și mai strânsă între doctoranzi și mediul academic, printr-o comunicare activă și prin transparența deciziilor luate în cadrul Școlii Doctorale.		

Data,

04.10.2023

Semnătura,

